

迎霜

金桥双语实验学校新城校区三8班
锡报小记者 杨雨昕

寒风瑟瑟吹黄叶，
 秋霜重重压秃枝。
 荷尽菊残已无存，
 松翠竹青傲寒霜。

丰收的季节

金桥双语实验学校新城校区四7班
锡报小记者 谢真真

秋日乐趣

金桥双语实验学校新城校区三7班
锡报小记者 李思辰

秋高气爽，金桂飘香，今天我和爸爸妈妈来到公园游玩。

当我经过草丛时，突然听到清脆的“瞿瞿”声。我立刻沿着声音寻去，蹑手蹑脚地躲在草丛里观察着，居然看到了两只蟋蟀趴在泥土里。它们的身体一起一伏，正在鸣奏着悦耳动听的小夜曲。它们十分机灵，当我蹑手蹑脚地靠近时，它们立刻就跳到了草叶上，仿佛机警的小斗士。我和它们周旋了许久，最终眼疾手快地抓住了它们。直到这时，我才看清楚它们的模样，圆圆的脑袋，大大的额头，身着黑亮的盔甲，头顶两根长长的触角，看起来帅气极了。我把这两只蟋蟀带回了帐篷里，妈妈看到后一脸惊喜，于是向我们提议斗蟋蟀。我把两只蟋蟀放在盒子里，它俩一见面先是鼓翼鸣叫，显示实力威胁对方，接着便撕咬起来。几个回合后，“小个子”蟋蟀已经气喘吁吁，败下阵来。“大个子”蟋蟀大声鸣叫，好像在高声炫耀：“我胜利啦，我胜利啦！”

爸爸看我对斗蟋蟀兴趣浓厚，就给我讲了相关小知识：斗蟋蟀又称“秋兴”“斗促织”。因为斗蟋的寿命仅为百日左右，所以将斗蟋蟀的季节限定在了秋季。我不仅体会到了斗蟋蟀的乐趣，还学习了相关小知识。

(指导老师:陈冰)

摘甜橘子有技巧

金桥双语实验学校新城校区三5班
锡报小记者 夏惟怡

秋天的午后，微风拂面，天气凉爽，太阳公公懒洋洋地打着瞌睡。我和小伙伴相约去摘橘子。

我们一路小跑，来到果园门前，一溜烟钻了进去。我们看着满树的橘子，垂涎三尺。这时，墩墩妈大声喊道：“孩子们，我们要干活啦！”

我急忙摘下一个橘子，三下五除二地剥开皮，塞进了嘴里，“啊！好酸！”我大声喊道。墩墩妈妈微笑着

说：“孩子们，我来教你们挑甜橘子，好不好？”大家齐声回答：“好啊！好啊！”“首先呢，要看颜色，选橙黄的，然后要挑饱满的，最重要的是要把橘子翻过来看看有没有凹陷的肚脐眼，凹下去的才会甜哦。”墩墩妈笑着说。

于是，我按照这个技巧找到了一个大橘子，剥开皮，小心翼翼地咬了一口，哇！果然特别甜。

我继续按这个方法找到了好几个甜橘子，这时，爸爸提醒道：“丫头，我们多摘一些吧，带给邻居家的老人尝一尝。”

不知不觉，太阳落山了。我悄悄地向这片橘子林告别：“美丽的橘子林，等着我，我还会回来的。”

(指导老师:李冬花)



200米比赛

金桥双语实验学校新城校区四5班
锡报小记者 高宇睿

一年一度的秋季运动会拉开了序幕。

一大早，我和同学们迈着轻盈的步伐，怀着愉快的心情，跟随着老师进入主会场。

运动会的项目真多啊，有立定跳远、投掷、400接力赛……最让我难忘的当然还是我参加的男子200米跑步比赛。选手们按照班级顺序站成一排，个个跃跃欲试，恨不得马上就要冲出去似的。赛道两旁人声鼎沸，围起了一堵堵人墙。我站在起跑线上做好跑步的准备，全神贯注地盯紧前方，耳朵竖起来听裁判的枪声。“啪”的一声枪响，比赛开始了，我跟其他选手一起好似脱缰野马一般冲了出去。赛道旁边的同学们为我加油、喝彩。

跑着跑着我突然觉得自己有点体力不支，被几个选手超过去了。我心里想：不行，我一定得努力和坚持。于是我调整呼吸，加速自己的步伐，用力摆动手臂。随着步伐的加快，我奋勇追逐，终于反超了两个同学。只见前面还有三名选手。我心想：我就算追不上他们，也要努力去跑，不能跑进前三，至少得保持住前四。旁边同学们的加油声此起彼伏。“加油！前面就是终点了，快跑呀！”我咬咬牙，猛地向前冲过去。

虽然这次比赛我没有进入前三，但是只要努力了，就是做最好的自己。

秋实

金桥双语实验学校新城校区三5班
锡报小记者 袁加诺

走进无锡国家数字电影产业园

金桥双语实验学校新城校区三5班
锡报小记者 刘昕忆

周末，我去参加了无锡报业组织的小记者活动——走进无锡国家数字电影产业园。

我们到了数字电影产业园后，专业的讲解员带着我们，边走边介绍，我们参观了蜡像馆、民国街等，讲解员讲得特别仔细，让我了解到一部电影竟有这么复杂的制作过程。我看到了各种各样的电影场景和电影道具，有拍古装片的宫殿、有拍谍战片的街道，还有老式的火车月台……其中我最喜欢蜡像馆里面的蜡像，不禁让我想起了我看过的电影《博物馆之夜》，我在想，是不是到了晚上这些蜡像都会活过来呢？老师告诉我们，这些蜡像都是3D立体打印出来的，不可以随意触摸。我还在科技馆里看到一个好大的船，讲解员说电影里很多镜头都是用一块神奇的“绿幕”来完成的，真的很神奇！

这次小记者活动让我流连忘返、回味无穷，在半天的时间里，我穿梭到了很多不同的时空，让我置身于不同的历史场景中。听说这里到了晚上也很美丽，有各种各样的水上表演和五彩缤纷的射线，下次我一定要和爸爸妈妈晚上再来看一下。

紫气东来

金桥双语实验学校新城校区三5班
锡报小记者 华致远

我的小乌龟——乐乐

金桥双语实验学校新城校区四6班
锡报小记者 周煜琪

不久前我家多了一位成员，它叫乐乐。

它总是驮着一块又大又硬的壳，上面布满了网络一样的花纹，它的眼睛像芝麻一样又小又黑，身后有一条又短又尖的尾巴。

“乐乐”是一个“小馋鬼”。每次我喂它吃东西的时候，它总在缸里开心地爬来爬去，还能从缸壁上伸长了脖子站起来。可是没多久，它就坚持不住了，“扑通”一声掉回了水中。但是它一闻到饭菜的香味，就不会再爬起来了。而是趴在水中安静地享用起了“午餐”。看着它一口一口把食物吞进肚子的样子，太可爱了！

吃完饭，散步的时间到了，今天我准备带它去阳台晒太阳。它刚从缸里出来，就急忙爬向阳台。忽然，

它从门槛上滑了下来，笑得我前仰后合。我们玩累了，它就把脑袋往左边一晃，我明白了它的心意，就准备带它回到缸里午睡。一不留神，“乐乐”不见了，我手忙脚乱地东翻西找。原来它在窗帘后面呀！我连忙带它回到了“窝”里。过了一会儿，它就睡着了。

这就是“乐乐”，我最喜爱的小乌龟。我希望它一直健康成长，陪伴我度过每一天。



秋美蟹肥

无锡金桥双语实验学校新城校区三6班
锡报小记者 张熙媛

(指导老师:孟汝烫)



我是含羞草

金桥双语实验学校新城校区四6班
锡报小记者 吉米休

我是一颗含羞草种子，被埋在漆黑的土里，我有点害怕，好想出去看一看。

春风和煦，阳光明媚，我和小伙伴们从地里探出小脑袋，打了呵欠，展开双臂，拥抱一下太阳公公。

我的性格很温和，最喜欢温暖潮湿的地方。不知不觉中，我有了第一对小小的椭圆形叶子。从第二对叶子开始，我的叶子就像羽毛一样，叶片上有很多小羽片，小羽片像哨兵一样，面对面地站在叶茎两侧。虽然我深红色的骨骼很纤细，但不影响我的叶子长得油绿饱满，全身郁郁葱葱。

秋天到了，我还会披上一件清秀的花衣，花衣上绣着一个个淡紫色的小绒球，非常可爱。

别看我一副弱不禁风的样子，其实我生命力很顽强，我有秘密武器——害羞，无论是清风、雨滴还是昆虫，只要轻轻一碰我的叶子，小羽片就会立刻收拢，叶柄下垂。这样我就可以避免被风雨伤害，还可以吓跑想吃我的昆虫呢！

你们喜欢我吗？

(指导老师:赵晓娟)

